
גיל הזהב תל אביב בית  אוקטובר 2024 וזלטר י נ

לקראת השנה החדשה, גרסה מקוצרת של “כתב הזהב”
עיתון הבית של “בית גיל הזהב” תל אביב. 

בעלון זה נסכם את הפעילויות והאירועים שחלפו מאז
צאת הגיליון הקודם ונסקור את העתיד לבוא.

קריאה מהנה!

הדיירים החדשים חדש בביתאירועי הקיץ 

”כתב הזהב“”כתב הזהב“
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 AIקמפוס הזהב



דיירים, משפחות ועובדים יקרים, 
לראשונה, אני מוצאת עת עצמי מול הדף, כותבת, מוחקת,

 ושוב כותבת ומוחקת ...
בדרך כלל, המילים נשפכות וזורמות מאליהן אל הדף

 והפעם זה לא המצב.
ימים אלו, כאשר הסתיו בפתח, החגים המתקרבים והשנה שכמעט

מגיעה לסיומה, תמיד עוררו בי תחושות של ציפייה, התרגשות
והזדמנות להתחלות חדשות.

והשנה, רגשות אלו מהולים ברגשות נוספים,
תחושות של עצב, כאב ואובדן מלווים אותי, 
כמו את שאר אזרחי המדינה בשנה החולפת.

כידוע, מאזניים הם סימן המזל האסטרולוגי של חודש תשרי,
 ימים שבהם מצד אחד מצפים לשנה חדשה בהתרגשות גדולה

ומנגד, עושים בחינת נפש עם עצמנו, מבקשים סליחה 
ומכפרים על השנה שהייתה, אותם מאזנים מייצגים ומשקפים את

אותן תחושות מעורבות שכולנו חווים בשנה החולפת.
 והמפתח, לדעתי, הוא למצוא את

 האיזון הנכון בין שתי כפות המאזניים.

 
 

www.golden-house.co.il03-6300888משה דיין 66, תל אביב

דבר המנכ”ליתדבר המנכ”לית
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חשוב לזכור שהבחירה בידיים שלנו,

אמנם אין ביכולתנו להשפיע על פעולות של אחרים, על המצב

במדינה, או על על כוחות הטבע, אך בהחלט יש ביכולתנו להשפיע

על עצמנו, על הדרך שבה אנחנו בוחרים לקחת את הדברים, על

אופן ההסתכלות שלנו - 

 אופטימית וחיובית או מלאת חשש ופחד?

 בדרך ההתנהלות שלנו והגישה שלנו לאירועים ולאחר, אנחנו

למעשה בוחרים על איזה צד במאזנים שמים את כובד המשקל.

אני מזמינה אתכם, יחד איתי ועם צוות בית גיל הזהב תל אביב,

לראות את האור ולא את החושך, פשוט לבחור בחיים ולזכור

שתמיד הכי חשוך לפני עלות השחר והשחר תמיד מגיע.

וביחד- ננצח! 

לקראת השנה החדשה אני רוצה לסיים בתפילה בשמי ובשם כולנו

,לשובם הביתה במהרה  של כל החטופים,  לביטחונם ולשלומם של

כוחות הביטחון ולימים שקטים ובטוחים במהרה.

מאחלת לכם ולבני משפחותיכם

שנה טובה, בטוחה, רגועה ושמחה.

עוד יהיו ימים טובים מאלה...

שלכם,

חני 



ל 

בית גיל הזהב תל אביב – בית ששמח לחיות בו ��
את הגיליון הקודם חתמנו רגע לפני חג הפסח, והנה  תיכף מתחילה

לה שנה חדשה. רגע לפני הסתיו, ניזכר במה שהיה לנו:
בליל הסדר שערכנו כאן, בבית, הסבו לשולחן החג 109 דיירים, בני

משפחה ואורחים. משמעות השם “חג החירות” קיבלה משמעות
עצומה וחזקה מתמיד שהזכירה לנו שבכל דור ודור, עומדים עלינו

לכלותינו והקדוש ברוך הוא, מצילנו מידם. 
את פסח ואירועי המימונה, ל”ג בעומר, יום העצמאות ושבועות סקרנו

בגיליון  מספר  2 של העיתון “כתב הזהב” , בגרסתו הארוכה.
הקיץ הגיע ועימו פתיחת עונת ה”גולדן בר” במרפסת. 

חגגנו שנה ל”גולדן בר”  שנוסד ביוני 2023, במופע טברנה ייונית עם
בני סילמן והבוזוקי, בחודש יולי צמד אהבה עברית שרו לנו

קלאסיקות עבריות ומשמחות, באוגוסט, חגגנו לבית שלנו 42 שנה
של עשייה, אהבה ושמחה במופע מחווה שכולו שמחה לברודווי!  צחי

סיטון וטל ברגמן הנפלאים לקחו אותנו למסע מוסיקלי סוחף ומהנה
בין מחזות הזמר של ברודווי.
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אז מה היה לנו?אז מה היה לנו?
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קיץ 2024 בגולדן בר קיץ 2024 בגולדן בר 
את חני, המנכל”ית שלנו, כולם מכירים. ויודעים, שכשחני חולמת- 

חני מגשימה!
אז בעקבות  החלום של חני, נפתח  ביוני 2023 ה “גולדן בר”, הבר  

שמחבר  את כולם. הערב ההוא פתח מסורת נהדרת של 
בילוי קיצי.

 וגם בקיץ הזה פעמיים בשבוע, נפגשנו בשעות הערב המוקדמות
במרפסת הבית שהופכת לבר לכל דבר; עם  מוסיקה, תפריט מתחלף,

כוס משקה וחברה טובה. 
ובימי החורף לא נוותר ואת הבר נעביר למועדון הבית - אווירה

משחתית, עם סחלב חם לחמם את הלב.

כראוי לבר שמחבר את כולם, תוכלו למצוא דיירים, עובדים, מטפלים
ובני משפחה יושבים, רוקדים, ונהנים יחד. ככה זה שכולם מרגישים  

בבית...
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יום הולדת  42 לבית יום הולדת  42 לבית 
לפני 42 שנה, נוסד  בית גיל  הזהב תל  אביב, 
42 שנה של חום, של שמחה,  נתינה ואהבה.

  42  שנה שזהו הבית, בית של שמחה!
וגם בימים מורכבים אלו, אנו מצליחים לנווט בין העצב לשמחה, 

בין החירום לשגרה ולא לוותר על החיים והחיוך.
לרגל המאורע, חגגנו ובגדול, כמו שרק בברודווי יודעים - 

זמר הבריטון צחי סיטון, וזמרת האופרה הישראלית,
  טל ברגמן, בליווי הנרי ורד על התופים ומיכל שמעוני על
הקלידים, לקחו אותנו למסע בין מחזות  הזמר של ברודווי.

עם האורות, הרומנטיקה, והאווירה שאפשר למצוא רק בברודווי. 
אנחנו כבר מחכים ליום ההולדת של השנה הבאה...
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תמונה אחת שווה אלף מיליםתמונה אחת שווה אלף מילים
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בית שנהנים לחיות בו בית שנהנים לחיות בו 



ברבעון האחרון היצטרפו למשפחת בית גיל הזהב תל אביב 
25 דיירים חדשים, נקבל אותם בברכה חמה וחיבוק אוהב.

ועכשיו כמה מילים של סמדר שיר:  
“כולנו ביחד משפחה ענקית,

משפחה היא ברכה היא שמחה.
כולנו ביחד משפחה ענקית,
משפחה אהבה מבטיחה.

כולנו ביחד משפחה ענקית,
משפחה היא ברכה היא שמחה.

כולנו ביחד משפחה ענקית,
משפחה גם שלי גם שלך.”

 צוות בית גיל הזהב תל אביב: 
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הרחבת המשפחה הרחבת המשפחה 
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חברים חדשים במשפחהחברים חדשים במשפחה

רות זהבי אדל דיין מרים לוי

מילה מוסטובי

יצחק גלברד

יפה ושלמה פוקסבטי מנדילסוניה קרפוך

יהודית גמבשמורית גליקיפה מחלבציונה פנחסי

מצטרפים חדשים עד חודש 8/2024 כולל : 
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כמה טוב שבאתם הביתהכמה טוב שבאתם הביתה

חברים חדשים במשפחהחברים חדשים במשפחה

יגאל בר זאב אסתר גל

צביה טולנאי

רחל עובדיה

דב קלינהיהודית שוורץ

גבריאלה לביא

רוני להב

אילנה הקרי טולדנו ליאו )יהודה(



קמפוס הזהב  AI הוא שמה של תכנית ייחודית “לבית גיל הזהב
תל אביב, במסגרתה בוט בינה מלאכותית בונה הרצאה  לדיירי

הבית באופן אינטראקטיבי, למשתתפים יש השפעה
 על בחירת הנושא המרכזי בזמן אמת.

נושא ההרצאה, מהלכה, התמונות המיוצרות בה נקבעים
 כולם תוך כדי המפגש ועל ידי הדיירים. 

התחלנו עם 3 נושאים שאותם בחרו הדיירים -
 אמנות, מדעי המוח והיסטוריה.

 3 מפגשים שבועיים, כאשר כל מפגש בנושא אחר.
 

התחלנו להפעיל חוג ברידג’ בתחילת הקיץ, החוג יצא לפגרה
בחגים ובתקווה שאחרי החגים יתחדש, תלוי  מספר המשתתפים.

 
אחרי החגים ולקראת שנת הפעילות הבאה, יופץ סקר ממוקד

לפעילות התרבות. המשוב שלכם חשוב על מנת שנוכל להתאים
ולדייק את התכנים בצורה מיטבית .
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מה חדש?מה חדש?
AI  קמפוס  הזהב
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זמני התפילות ביום הכיפורים:

ערב יום כיפור 11.10 יום שישי
כל נדרי בשעה 18:15 

יום כיפור, שבת 12.10
שחרית בשעה 09:00 

תפילת יזכור בשעה 11:00 
מנחה בשעה 16:30

תפילת נעילה בשעה 17:45
תקיעת השופר- 18:50

ביום הכיפור בית הכנסת יפעל במועדון והתפילות יתקיימו שם.
בערב כיפור, יום שישי 12.10 וביום שבת בכיפור עצמו, שבת 13.10

המסעדה תהיה סגורה, דיירים מנויים יקבלו מנות ארוזות .
בימים שישי ושבת 12-13.10 לא יתקיימו פעילויות התרבות .

צום קל וגמר חתימה טובה!
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חג הסוכות 

השם המוכר הוא חג הסוכות אבל בתורה הוא מכונה גם בשם
"חג האסיף" כלומר החג שחל בסוף הקיץ – בתקופת איסוף

ואחסון היבול החקלאי לפני בוא הגשם.
במשנה ובתלמוד מקובל לקרוא לו פשוט ה"חג", ללא תוספת
ובנוסח התפילה שקבעו אנשי כנסת הגדולה הוא נקרא בשם

"זמן שמחתנו".

את הסוכה נקים כבכל שנה בחלק התפעולי של במרפסת, 
אתם מוזמנים לבוא להתארח בסוכת הזהב.
ביום רביעי 9.10 בזמן הבזאר נקיים הפנינג

  הכנת קישוטים לסוכה - ניפגש בשעה 10:30 במועדון.
ביום שלישי, 8.10. בשעה 18:00 מופע מוסיקלי חובק עולם עם הצמד 

 .פיליפ ויוליה

בערב סוכות, רביעי 16.10 קבלת חג עם אמן החלילים, איציק לוי.
 חג חג הסוכות חמישי 17.10 מוצאי חג עם יוסי חזות.

 ערב חג שני, רביעי 23.10  - קבלת חג עם דניאל תמיר.
 שמחת תורה, חמישי, 24.10- מוצאי חג עם רימה וליאוניד רבינוביץ’.   

בסוכות תשבו שבעת ימים.

חג אחד, שלושה שמות :



הגאווה של כולנו, הקרן הראשונה והיחידה מסוגה שמאחדת את בני
הגיל השלישי בפעילות התנדבותית למען ישראל טובה יותר,
מתינוקות ועד חיילים, ממפונים ועד בני הגיל השליש, מצפון ועד
דרום. אנחנו שם, מתנדבים בכל הכוח ומכל הלב, נותנים כוחות

ומעלים חיוך רחב אצל כולם.
מה הספקנו לעשות בתקופה הזו אתם בטח שואלים? 

בעיקר המון טוב - ארזנו משלוחי מנות וחילקנו אותם לילדים בבית
החולים לילדים "דנה" באיכילוב, ארזנו סלי מזון ומצרכים לחיילים
הגיבורים שלנו שנמצאים בעזה ובצפון, הגענו למטה החטופים
להתנדבות ואריזות מארזים לחג, נסענו לבסיסים צבאיים וארזנו

דברים לחיילים וזה רק על קצה המזלג.
המשכנו בפעילות "סבא/ סבתא של גן" בה המתנדבים שלנו מגיעים
לגן ילדים. שמרנו על שגרת התוכניות השוטפות של שיעורים
פרטיים, "הכנת כריכים לילדי התיכון ו"חברותא עם הוסטל אלו"ט"
שמתקיימות מידי שבוע ומעלות להם ולנו, חיוך רחב ותחושת סיפוק

ענקית! 

שמחים להמשיך בעשייה מבורכת למען האחר ומזמינים אתכם
להצטרף, פרטים אצל הדס פריד.
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”כנפיים של זהב“”כנפיים של זהב“



בשנת 1992, באחד המשלוחים מיפן לארה"ב דרך האוקיאנוס
השקט, טבעו מכולות עמוסות סחורה בלב הים.

המכולות היו מלאות בכ - 28,000 ברווזוני גומי צהובים שהחלו
להתפזר בלהקות ענק כשהם נישאים לאיטם על זרמי

האוקיאנוס.
כעבור זמן מה הברווזונים החלו להיפלט ליבשה ובכל יום היו
נפלטים עוד ועוד ברווזונים אל החופים של יפן, הוואי, ארה"ב,

אוסטרליה ואלסקה.
חלק מהברווזונים נלכדו בקרח באוקיאנוס הארקטי וכשזה נשבר

לקרחונים ונמס אל תוך האוקיאנוס האטלנטי, הביא את
הברווזונים גם עד לחופי סקוטלנד. המחשה מאוד יפה

לסירוקולציה  באוקיאנוסים.

בצפון האוקיאנוס השקט קימת מערבולת ענק סגורה של זרמי
אוקיאנוס, וכ 2,000 ברווזונים תקועים שם עד היום. הזרימה

הסגורה לא נותנת לברווזונים הצפים לצאת מתחומה.

עובדות לא חשובותעובדות לא חשובות
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